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Razne reči. 
* Kdaj je treba konja prekovati. Kakeršne §o 

razmere, tako tudi sploh morejo podkove inenj ali deli 
časa neizpremenjene ostati na kopitu. Ca je koaj tak, 
da jih do dobrega obnosi, predao preteče mesec dni, ni 
mu jih v tem času sila s kopita snemati. To velja tudi 
o konjih plitvega in mehkega roga, kateri kesno raste, 
ako se ga niso morebiti podkove uže šest do sedem 
tednov držale; kajti če je to res, je konja mej tem 
časom treba jedenkrat razkovali in mu poprejšne podkove 
iz nova pribiti. A konji krepkih in zdravih nog, ki 
jim rog naglo raste, naj bi se prekovati, kadar mina 
prvih štirnajst dni. Pa tudi vsi konji, kateri mnogo ne 
delajo ali podkov samo toliko obaosijo, da ostanejo dva 
mesca dobre, naj se prekujejo vsakih štirinajst dni, do 
rog ne preraste podkov, in ob drugem preko vranji železo 
deni zopot v ogenj ter podkove novic primeri. Ni misliti, 
če konj malo dela, da je zato prekovilo dlje časa nepo-



trebno, ker te vrste konjem rog še mnogo hitreje raste 
nego li takim, kateri vsak dan pridno delajo. 

* Kdor ima na razpolaganje čresla, ki ga usnjarji 
proč mečejo , naj na novo zasajeno drevesnico proti 
koncu maja, najbolje po kakem hudem dežji, čez in čez 
pospe s čreslom kakih 10 % na debelo. V tako nasuti 
drevesnici ne raste plevel skoraj nič, in zemlja ostane 
pod čreslom rahla in toliko vlažna, da ne more škodo
vati drevesnici najhujša poletnja suša. Cepljenci uspevajo 
izvrstno, narede hitro debele in dolge poganjke, korenine 
se pa čudovito razrastejo. Iz tega je razvidno, kako 
dobro je posipati s čreslom, in jaz priporočam tako rav
nati prav živo iz svoje večletne izkušnje. 

* Sadno drevje očistiš malin, ne da bi mu škodo
valo, ako je uamažeš z lugom od navadnega pepela ter 
mu primešaš na vsakih 20 litrov po pol kilograma pe
pela. To zmes moraš skuhati in vročo po deblu namazati. 
V malo dneh odpade mah in se ne prikaže več prihodnje 
leto. 

* Ako hočeš nadležno mačko proč spraviti s ka
kega mesta na vrtu, potresi tist prostor s paprikovo 
moko. Zlasti v drevesnici so včasi mačke sitne, ker se 
vzpenjajo in raztegujejo po mladem drevji ter mu tako 
odluščajo popje. Drugače je pa mačka v ooče na vrtu 
le koristna. 

19 


